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:نام   هذیریت آهوزش وپرورش ناحیه 1 شهرستاى بهارستاى 

دبیرستاى هحتشن کاشانینوبت اول  اهتحانات  
2ریاضی : نام درس  

دقیقه 120هذت اهتحاى :  

:نام خانوادگی دارد.نیاز به پاسخناهه    

دوم ریاضیکلاس :   

: دبیر  منا ریاضی و فیسیک: رشته   10/1394/ 10         تاریخ اهتحاى  2تعذاد صفحات :   

ًاهِ ًَشتِ شَد. در پاسخپاسخ سؤالات  ردیف  نوره 

 رٍش(   3حل تا ) تٌَیسیدآى را  اُم n ی جولِتعدی دًثالِ سیز را پیدا کٌید، سپس  ی جولِاتتدا سِ  1

000ٍ11ٍ7ٍ3 

1 

 1.1 رٍش(  2را تیاتید.)حل تا mجولات هتَالی یک دًثالِ حساتی تاشٌد، هقدار   3-،      ،      اگز   2

 1.1 رٍش(   3حساتی دٌّد.)حل تا  ی دًثالِحاصل تشکیل  ی جولِپٌج  کِ طَری تِسِ عدد تٌَیسید،  22ٍ  2تیي  3

 1.1  رٍش( 2.)حل تا یاسدّن تصاعد را تیاتید ی جولِاست.  344ّشتن  ی جولٍِ  44پٌجن    ی جولِدر یک تصاعد ٌّدسی،  4

 1 دّن ایي دًثالِ را تیاتید.  ی جولِتزقزار تاشد،           ٍ            ّای راتطٌِّدسی  ی دًثالِیک  ّای جولِاگز تیي  5

 آٍرید.   دست تِسیز را  ّای عثارتحاصل  6
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تاتعی یک تِ یک    {                             }  را چٌاى تعییي کٌید کِ راتطِ ی a  ٍbهقادیز   7

 . تاشٌد
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 رٍش(   2را تِ دست آٍرید . )حل تا   fهی گذرد، ضاتطِ ی تاتع       ٍ          اس ًقطِ ّای    fًوَدار تاتع  8
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 دادُ شدُ است : هطلَب است:           تا هعادلِ ی   fتاتع 

 )الف                              )ب (     )                                            )ج                                   )د       
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}     تاتع    10
          
           

 را تدست آٍرید.  (    ) هفزٍض است. هقدار   
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 1.1   رٍش( 2را تِ دست آٍرید. )حل تا          ٍارٍى تاتع ی ضاتطِ 11
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 رٍش(   2عثارت سیز را تعییي علاهت کٌید.)حل تا  12
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 حل کٌید.  را سیزًاهعادلِ  13
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 آٍرید.   دست تِداهٌِ تَاتع سیز را  14

     
   

       
(1 

 2)   حل با   روش          √     

     √
   

    
 3)   حل با   روش  

     
    

√  | |
 (4 

2 

. هجویَ  ّفیت   اًید  ًشٍلیی اٍل اس دًثالِ ٌّدسی  ی جولِتِ تزتیة سِ      ٍ      و  ، اعداد  xتِ اسای هقدار  15

   اٍل ایي دًثالِ را تِ دست آٍرید. ی جولِ
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(    ) ٍ            ٍ          اگز    16   (    )  1 را تِ دست آٍرید.  aتاشد، هقدار       

 https://telegram.me/riazisara         (@riazisara) :کانال تلگرام  


